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Begrafenis en Crematievereniging Harkstede-Scharmer

Door het coronavirus kan onze Jaarvergadering dit voorjaar niet doorgaan. Om u toch te informeren over onze vereniging, sturen we u deze nieuwsbrief. 
· Helaas is onze uitvaartverzorger vorig jaarna een kort ziekbed overleden. Onze vereniging had een samenwerkingsverband met de heer Brouwer. Het bedrijf wordt nu voortgezet door zijn echtgenote en zoon onder de naam Uitvaartzorg Brouwer. 
· Onze vereniging heeft een website waar u alle informatie en mededelingen kan verkrijgen. Wat doet onze vereniging precies en waar bent u eigenlijk lid van. Ook kunt u uw vragen stellen via onze contact formulier te vinden op onze websiteUiteraard kunt u het bestuur telefonisch bereiken. Onze vereniging wil u graag informeren over de voordelen van u lidmaatschap. Let op: Het is niet een verzekering die de gehele uitvaart dekt.
· Onlangs is er een nieuwdragersteam ingewerkt en voorzien van nieuwe kleding geheel aangepast aan deze hedendaagse tijd.

· Onze vereniging is aangesloten bij Nardus, het overkoepelend orgaan van de aangesloten uitvaartverenigingen. Nardus informeert en begeleidt de verenigingen onder anderebij ontwikkelingen t.a.v. de wet op de privacy.Onze vereniging gaat  discreet om met de persoonsgegevens van onze leden, zie ook onze website.Er wordt iedere drie jaar een actuarieel rapport opgemaakt door een erkend bedrijf. Hiermee wordt inzicht verkregen over de gezondheid van onze financiële positie en reserves. Aan de hand hiervan wordt ook onze jaarlijkse contributie aangepast.

· Het bestuur vergadert ongeveer 6 x per jaar en 1 keer per jaar houden we onze  jaarvergadering. Onze jaarvergadering 2020is uitgesteld. We laten u via het Bokkeblad weten wanneer er alsnog een jaarvergadering komt.
Het bestuur wil u nog graag attent maken op het volgende:
· Als u, als lid van de vereniging overlijdt, is het belangrijk dat dit binnen 24 uur gemeld wordt bij de vereniging en de uitvaartverzorger. Het is aan te raden uw naasten of andere familieleden te laten weten dat u lid bent van deze uitvaartvereniging. 
· Wij zijn op zoek naar nieuwe bestuursleden. Als u interesse hebt kunt u dit kenbaar maken bij het bestuur.

Website:https://www.begrafenisencrematieverenigingharkstede-scharmer.nl
